
第32回東北臨床腫瘍セミナー
アンケート集計



回答者について

回答合計：60
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(1)本セミナーの参加状況を教えて下さい。
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(2)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの内容】 (医師)
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(3)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの運営】 (医師)
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(4)今回のセミナー について、ご意見は
ございますか？ (医師)

◆ 内容について

➢ がん教育、がん患者の子供への関わりに関する講演は大変勉強になりまし
た。

➢ 様々なテーマでの発表を聞くことができて良かった。

➢ 参考になりました。

◆ 運営について

➢ スライドをHP等で共有いただけると助かります。

➢ Web開催も、じっくり集中して聴講できたので良かった。



(5) 次回以降の本セミナーについて、ご要望
（テーマ、演題）はございますか？ (医師)
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(1)本セミナーの参加状況を教えて下さい。
(薬剤師)
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(2)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの内容】 (薬剤師)
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(3)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの運営】 (薬剤師)
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(4)今回のセミナー について、ご意見は
ございますか？ (薬剤師)

◆ 内容について

➢ 医師だけでなく、看護師、薬剤師の話を聞けて、とても勉強になりました

➢ 膵がん治療の最新の話題が聴講出来てとても満足しています

➢ それとがんに罹患した親を持つ子供さんに対してのケアーの講習会に参加
したことがなかったためとても勉強になりました。楽しい研修会を企画・
運用して下さった方々ありがとうございました。またよろしくお願いしま
す

➢ がんと診断された親を持つ子供のケアに関しては、これまできちんと勉強
する機会がなかったので大変参考になりました。外来化学療法に関わる薬
剤師の取り組みについては、先進的で同じようにできないこともあります
が、少しずつ取り組んでいければと思いました。福田先生からの「温故知
新」というお言葉、大変大事だなと思いました。膵癌の化学療法について
も、実臨床に即していて非常に勉強になりました。

◆ 運営について

➢ webハイブリッド形式を希望します



(5) 次回以降の本セミナーについて、ご要望
（テーマ、演題）はございますか？ (薬剤師)
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(1)本セミナーの参加状況を教えて下さい。
(看護師)
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(2)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの内容】 (看護師)
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(3)今回のセミナー に対する感想をお聞か
せ下さい。【セミナーの運営】 (看護師)
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(4)今回のセミナー について、ご意見は
ございますか？ (看護師)

◆ 内容について

➢ 養育期の子供を持つがん患者とその子供への支援について、とても興味深く聴講する
ことができ、参考になる点も多く、知識を深めることができました。

➢ 全編を通して、今後の参考になる講演内容でした。

➢ 外来ケモ室での薬剤師さんの取り組み、素晴らしいと思いました。

➢ がんの親を持つこどもへの対応について興味がありました。具体的な事例を用いて実
践している経過が分かり大変勉強になりました。

➢ 教育講演、特別講演ともによかったです

◆ 運営について

➢ Web開催で参加しやすかった

➢ リモートで参加しやすかった。次回以降も是非リモート開催してほしい。

➢ WEB研修のため、参加しやすかった。

➢ WEB開催のため、移動にかかる時間などを短縮することができ、時間を有効活用でき
るのでありがたかったです。

➢ Web形式は時間の活用の幅が増えるのでありがたいです。



(5) 次回以降の本セミナーについて、ご要望
（テーマ、演題）はございますか？ (看護師)
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国のACPポスターで誤解を解く



全職種を合算すると興味のあるテーマとして下記が多かった
1.薬物療法
2.緩和ケア(疼痛管理)
3.各種がん、意思決定支援


